Vraag

Antwoord

Tekst 2 Te groot voor kennis
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maximumscore 2
1,3en6

indien drie elementen goed
indien twee elementen goed
indien een of geen element goed

maximumscore 3

De kern van een goed antwoord is:

* Voor Bacon / voor 1600 verschafte de kerk / God de ware kennis

« Na Bacon/ na 1600 kan iedereen die over voldoende feiten beschikt
tot ware kennis komen / is ware kennis verifieerbaar / is ware kennis
alleen via wetenschap bereikbaar

* Na Weinberger / In de huidige tijd weten we dat weten betrekkelijk is /
zijn wetenschappelijke feiten betrekkelijk

maximumscore 2

De kern van een goed antwoord is:

» De huidige strategie houdt in, dat wetenschappers zoveel mogelijk
feiten verzamelen

* Het uiteindelijke doel daarvan is kennis (over de wereld) te krijgen

maximumscore 3

De kern van een goed antwoord is:

* (We staan opnieuw op een keerpunt,) beweren zij (regels 34-35)

e (Die tijd) zou (voorbij zijn) (regels 45-46)

* Zonder het nu meteen met zijn radicale conclusies eens te zijn (regels
99-101)

maximumscore 2

De kern van een goed antwoord is:

* De twee interpretaties houden in dat de wiskundige wijsheden meer
wiskundig inzicht vereisen dan bij de auteur van de tekst aanwezig is

* en dat de ‘wiskundige wijsheden’ van internet onzinnig zijn
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